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Az együttesek egymást produkcióit is nagy érdeklődéssel figyelték  

Több mint félezer fellépő mutatkozott be az elmúlt héten szombaton, a 
Derkovits Művelődési Központban, a VII. Amatőr Gálán. A Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Önkormányzat Hivatala, illetve a B-A-Z Megyei 
Közművelődési és Idegenforgalmi Intézet kezdeményezésére meghirdetett 
seregszemle, mint ismert, már hagyomány. Több éve lehetőség van arra, 
hogy aki, legyen fiatal netán idősebb korú, kedvet, s tehetséget érez 
magában, bemutatkozhat, közönség előtt felléphet, véleményezheti 

produkcióját, tehetségét egy szakmai zsűri. Volt példa rá ugyanis, hogy az itt fellépő csoportok, egyéni 
előadók később szép karriert futottak be. 

A fesztivál, úgynevezett felmenő rendszerű, először tehát kisebb területeket, kistérségeket ölel fel. A 
szombati gála is, amit a tiszaújvárosi művelődési központ szakemberei rendeztek, ilyen volt. A 
környék tizenöt településéről érkeztek a vállalkozó előadók, csoportok. Ezzel párhuzamosan a 
megyében egyébként, még tíz város vállalta a térségi gálák lebonyolítását. 

Az egésznapos rendezvényen különböző művészeti kategóriákban, harminc produkciót (505 fellépőt) 
hallgatott, nézett meg az öt személyes zsűri, melynek elnöke a jó nevű balett- és táncoktató, Deresné 
Kónya Erzsébet volt. 

A tiszaújvárosi fordulón a következő produkciók jutottak tovább: Énekszó Baráti Kör (kórus), BAMI 
Dráma Csoport (színjátszás), BAMI Moderntánc csoport (mozgásművészet), Tiszavirág Majorette 
Csoport (majorette), Bogi Dance Ifjúsági Majorette Csoport (majorette), Bogi Dance Jazz Tánccsoport 
(mozgásművészet), Hajcihő Bábcsoport (bábjáték), Horváth Sándor (vers), Bokréta Citerazenekar és 
Mezei virág Népdalkör (népdalkör), Gimnasztráda Válogatott 1. (mozgásművészet). Tempó TC 
Tempo-Shokk (mozgásművészet), Gimnasztráda Válogatott 2. (mozgásművészet), Tempo TC 
KATApult (mozgásművészet), Gimnasztráda Válogatott 3. (mozgásművészet). 

A kistérségi megmérettetést a szakági verseny, illetve a megyei döntő követi.  

 


